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Cvičenie č. 12

Príklad:
Navrhnite RA Mooreovho typu pre riadenie realizácie mikroprogramu definovaného vývojovým diagramom. Pamäťovú časť navrhnite na báze RS preklápacích obvodov.

Riešenie:

- najskôr si vo vývojovom diagrame označíme stavy:
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- na základe označenia stavov si vytvoríme stavový graf Mooreovho typu:
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- vychádzajúc z grafu zostavíme tabuľku prechodov:

Tab. 2. Tabuľka prechodov RA Mooreovho typu pre interpretáciu mikroprogramu
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· v RA Mooreovho typu sú výstupné premenné definované vnútornými stavmi a preto z hľadiska štandardizácie použitých prvkov sa zavádzajú nové premenné Pi, i = 0,1,...,6, rovnako pomenované ako vnútorné stavy automatu, ktoré získame na výstupe pamäťového dekodéra vnútorných premenných q2 , q1 , q0.
- zodpovedajúci kanonický systém (1) výstupných a budiacich premenných má nasledujúci tvar:
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(1)
- po úpravách (1) dostaneme:
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(2)
- schéma obvodovej realizácie :
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